

### Μάχη για δύο θα είναι οι εκλογές της 26ης Νοεμβρίου για το Δικηγορικό Σύλλογο Ιωαννίνων.



Οι εκλογές διεξάγονται με το θεσμικό πλαίσιο που επέβαλε ο νέος κώδικας δικηγόρων από το 2014 και μετά, και γίνονται με διαφορετικό ψηφοδέλτιο για τους υποψήφιους προέδρους και διαφορετική, ενιαία λίστα, για τους υποψήφιους – μέλη του νέου διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου. Αυτό συμβαίνει για τους Δικηγορικούς Συλλόγους που έχουν στα μητρώα τους κάτω των 1.000 εγγεγραμμένων, ενεργούς δικηγόρους, ενώ για τους δύο τουλάχιστον μεγάλους Συλλόγους, της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι εκλογές γίνονται με συνδυασμούς.

Το χαρακτηριστικό αυτών των εκλογών για το Δικηγορικό Σύλλογο Ιωαννίνων, οι οποίες γίνονται σε μια εποχή εξαιρετικά δύσκολη για τους ελευθεροεπαγγελματίες επιστήμονες και ίσως αυτό το γεγονός από μόνο του εξηγεί την ιδιοτυπία... είναι το αισθητά μικρότερο ενδιαφέρον των δικηγόρων της περιοχής, να θέσουν εαυτούς στην κρίση των συναδέλφων τους. Ενώ συγκεκριμένα, στις εκλογικές αναμετρήσεις των προηγούμενων ετών, οι υποψήφιοι για μέλη του ΔΣ κυμαίνονταν ανάμεσα στους 28 με 33, φέτος, οι υποψήφιοι είναι μόλις 21, θα εκλεγεί δηλαδή σχεδόν ο ένας στους δύο υποψήφιους – το ΔΣ του ΔΣΙ είναι ενδεκαμελές, μαζί με τον πρόεδρο.

## Στις κάλπες οι δικηγόροι την Κυριακή

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr  
Παρασκευή, 24 Νοέμβριος 2017 12:57 -

---

Το δεύτερο άξιο λόγου διακριτό στοιχείο αυτών των εκλογών, σε σχέση με τα παρελθόντα έτη, είναι το ενδιαφέρον της ΝΔ να καταγράψει τις δυνάμεις της και γιατί όχι, να διεκδικήσει και την προεδρία του επιστημονικού φορέα. Τη δύσκολη αποστολή καλείται να φέρει σε πέρας μια δυναμική δικηγόρος που έχει εμπλακεί για πολλά χρόνια στην ενεργό πολιτική, με τη ΝΔ, ως υποψήφια βουλευτής μία φορά και ως νομαρχιακή σύμβουλος και αντινομάρχης, με τον Αλέκο Καχριμάνη. Οι υποψήφιοι από τη ΝΔ στην ενιαία λίστα είναι δέκα.

Απέναντί της, η κ. Νάκα θα βρει τον Παναγιώτη Θεοδώρου, απερχόμενο αντιπρόεδρο του ΔΣΙ και διάδοχο της Αναστασίας Γιουγλή, από την παράταξη που πολιτικά αναφέρεται στο χώρο του Κέντρου... Οι δέκα από τους 21 υποψήφιους του κοινού ψηφοδέλτιου (Αγγέλη, Δριγκόπουλος, Ζάκκας, Καραμάνης, Κιτσιλή, Κωνσταντής, Πανταζή, Τάτσης, Τσέτσου, Τσουνή), ανήκουν στην ομάδα του κ. Θεοδώρου, την «Ανεξάρτητη Πρωτοπορία Δικηγόρων» και πέραν αυτού, οι συσχετισμοί στον τοπικό Σύλλογο ήταν ανέκαθεν, αναφανδόν υπέρ αυτού που λέμε «προοδευτικός χώρος»... Ωστόσο, η πολυετής παραμονή της παράταξη στο τιμόνι του Συλλόγου έχει δημιουργήσει μια δυσarέσκεια μεταξύ των ανθρώπων της που κανείς δε γνωρίζει αν θα εκφραστεί ή όχι στις κάλπες.

Αποδυναμωμένη είναι σε αυτές τις εκλογές, η παράταξη «Ανεξάρτητη Κίνηση και Νέοι Δικηγόροι», η οποία έδωσε επί πολλά χρόνια προέδρους στο Δικηγορικό Σύλλογο Ιωαννίνων – Απ. Οικονόμου, Χρ. Πάνος, Ηρ. Χασιώτης – που κατεβαίνει για πρώτη φορά, χωρίς επικεφαλής και με τρεις υποψήφιους στην ενιαία λίστα (Σακκάς, Τζοβάρια, Υφαντής). Η επιλογή της παράταξης αυτής στο πρόσωπο του προέδρου, ενδεχομένως να κρίνει το αποτέλεσμα.

Τέλος, η περιφερειακή σύμβουλος Όλυ Τσουμάνη διεκδικεί μια θέση στο νέο ΔΣ του ΔΣΙ, εκπροσωπώντας το ΚΚΕ.